

1888元的刺身、799元的帝王蟹…… 他统统用4.8元“买”下 小白领想了一招“捡便宜”，后果很严重

本报记者 陈洋根
通讯员 许雷阳 潘珊珊

本报讯 刺身、帝王蟹、澳州龙虾等高档海鲜换着吃，还配上点红酒……29岁的杭州男子肖某是名普通白领，但在过去1个多月，他在家里过起了奢华生活。直到警方找上门来，他的“好日子”才算结束。原来，肖某吃的这些高档品，都是利用超市自助扫码支付机管理上的漏洞，以超低价“买”来的。6月13日，杭州警方发布该案案情。

闵先生在一家大型超市经营海鲜等生意，5月28日晚上10点左右，闵先生准备打烊，在清点货物时，他发现一盒标价1888元的刺身不见了，通过调取店内监控，闵先生发现当天晚上一名男性顾客拿走了该款刺身，但在自助扫码支付机结账时，他实际只支付了4.8元。

通过查询售货记录，闵先生发现，该顾客于5月期间，在店内共消费了9次。消费物品的价值一次比一次高，低至几十元，上至千余元，这些消费物品都在自助扫码支付机前完成支付，每笔实际支付的金额都只有4.8元。于是，他向辖区杭州四季青派出所报了案。

就在警方介入调查时，6月1日下午5



点左右，嫌疑人再次以4.8元成功在超市购得一只价值799元的帝王蟹，未被超市工作人员发现。据初步统计，从5月11日到案发，嫌疑人在超市共消费10次，基本是以购买高档海鲜为主，另外还有少量红酒，累计消费金额达6000余元，总共实际支付金额仅48元。

经过侦查，民警成功锁定了嫌疑人肖某，并于6月4日晚将他抓获。肖某对自己的盗窃行为供认不讳。根据肖某交代，每次购物付款前，他会从自己口袋

中拿出事先准备好的4.8元的玉米饼价格标签纸，趁着周围人不注意，覆盖在所购物品的价格标签上，随后到自助扫描机器上完成付款，以此达到低价买进高价商品的目的。

调查发现，肖某有本科学历，工作也不错，未婚，盗窃来的海鲜和红酒基本是自用。除了在闵先生的店里作案之外，肖某交代还在其他地方作了案。因涉嫌盗窃，目前，肖某已被警方依法刑事拘留，案件仍在进一步调查之中。

酒后跳楼却脚卡屋顶

通讯员 冯晨晨

本报讯 6月13日1点半，武义县消防救援大队接到报警，称白洋街道生水塘村9号民房屋顶上有人被困。接警后，武义县消防救援中队赶赴现场。

到达现场后，救援人员发现一名男子双脚卡在一间一层民房的屋顶上，嘴里喊着“救命”。仔细询问得知，该男子酒后情绪激动，企图从隔壁2楼的出租房里跳下。但由于房子间距太窄，男子便落在了隔壁民房的屋顶上。屋顶的老瓦片易碎，不仅划破了男子的脚，还让男子卡在了屋顶横梁上。

在救援人员的努力下，男子最终被成功救出，并交由医护人员送往医院作进一步救治。



借款2万元后，男子遭暴力催债 骚扰殴打不断，讨债人甚至住进他家

本报记者 陈洋根 通讯员 符明娟

本报讯 “感觉像是坐牢，没有自己的点隐私，家里也被人侵占了，自由都被剥夺了。”说起被暴力讨债的遭遇，淳安县男子小彭仍然心有余悸。因为一笔借款，小彭全家的生活蒙上了阴影。好在警方介入后，小彭一家才慢慢恢复正常生活。淳安警方13日通报，通过深入侦查，端掉了以黄某、颜某等人为首的恶势力犯罪团伙。近日，该团伙7名犯罪嫌疑人被批准逮捕。

早在2016年，小彭因急需要钱，经人介绍，向黄某借了2万元，黄某要求每日利息600元，扣除5日利息后，每5日付一次利息或者归还本金。小彭实际到手的只

有1.7万元。5天后，他再次支付了4000元的利息。之后，实在无法承担高额利息的小彭，开始躲避对方。

到了2017年年初，小彭的妻子在医院待产，小彭到医院陪护，没想到对方也不放过他。黄某、颜某等人以讨债为由，到医院找小彭，并将他带到酒店进行威胁、殴打，逼迫他写下一张3万元的新借条，并安排人员对他进行贴身跟踪、看守，催着小彭凑钱还款。小彭白天出去被人盯着，晚上睡觉被人看着，就连去医院看妻子、孩子也有人在门口守着，有一晚，他们甚至住进了小彭的家中。

不仅如此，颜某等人还不断骚扰小彭的家人，到小彭的父母住处要债，严重影响小彭家人正常生活。此后，小彭多次被

颜某等人带到宾馆、郊外等处威胁、殴打。为息事宁人，小彭和家人先后归还本金利息共计5万余元。

淳安警方在“扫黑除恶”线索排查工作中发现，黄某、颜某等人为获取非法利益，采取暴力、威胁等手段暴力讨债，逼迫多名被害人偿还虚高债务，行为十分恶劣。经过深入调查，该团伙以黄某、颜某等人为首，金某、徐某波、施某、徐某昊、谢某等人为固定成员，涉嫌寻衅滋事、非法拘禁以及非法侵入他人住宅等20余起案件。

今年4月，黄某、颜某、金某先后到公安机关投案自首，相关犯罪嫌疑人先后被抓获。目前，案件正在进一步办理中。

老酒吃饱入戏太深 疯狂报警自称杀人

通讯员 郭娇蓉 陈宇新

本报讯 近日，温岭市一男子1小时内拨打17次110，称自己“杀了人”。然而，警方调查后发现，男子其实报的是假警，而原因更是让人啼笑皆非。

前不久的一天凌晨5点左右，温岭市泽国派出所接到110中心转来的警情：一名男子称自己杀了人了。人命关天，民警马上赶往男子说的事发现场——泽国一个村的马路旁。但现场没有看到血淋淋的凶杀现场，也没有报警男子的踪迹。

事后民警打男子电话询问情况，他嘟囔了几句，称自己正在睡觉，没空配合民警调查，然后很不耐烦地挂了电话。

直到早晨6点左右，忙碌近1个小时的民警才找到该男子，他正在自家床上睡得迷迷糊糊，一身酒气。这期间，他累计拨打了17次报警电话。

面对民警，男子一脸懵：“你们搞错了吧，我没报过警！你看我好好在家睡觉，怎么可能去杀人呢？”

民警将男子带回所里做进一步调查。男子姓王，今年35岁，温岭本地人，在派出所里喝了不少水后，王某清醒多了。他告诉民警，前段时间自己一直在追禁毒题材的电视连续剧《破冰行动》。剧中英勇的公安干警、狡猾的贩毒分子给他留下深刻的印象。

事发前一晚，王某到同村的同学家吃饭喝酒，一直喝到凌晨才回家。他说，上床后，自己在迷迷糊糊中，眼前浮现的都是电视剧里的画面，感觉自己一会儿成了“卧底警察”，跟犯罪分子搏杀，一会儿又成了“毒枭”，带领马仔闯荡江湖。至于自己报警的事儿，他说“喝断片了”，早已经不记得了。

不管是喝断片还是入戏太深，乱报假警都要付出代价。目前，王某已被处行政拘留7天，罚款200元。

走访企业

近日，缙云县公安局民警走进辖区企业、居民社区和农村地区，开展“三服务”活动，民警通过走访、座谈会形式，开展安全防范宣传，帮助群众解决实际困难。

通讯员 胡昌清

